
o

ATA COMPLEMENTAR DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS, FASE DE 
LANCE E HABILITAÇÃO REFERENTE DO PREGÃO PRESENCIAL N° 2112.01 /2020 - PMF

EDITAL DE LICITAÇÃO N°: 2112.01 /2020-PMF

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL DO TIPO MENOR PREÇO POR ITEM.

As 09h30min (nove horas e trinta minutos) horário local, do dia vinte e seis de janeiro do ano 

de dois mil e vinte e um (26.01.2021), na sala de Comissão de Licitações, reuniram-se, em 

sessão pública, a Pregoeiro: Maria Vanessa Lourenço Menezes e equipe de apoio: Melina 

Paula Moreira Barbosa e Joseline dos Santos Moura, nomeadas através da Portaria n° 

018/2021, de 01 de janeiro de 2021, com a finalidade de dar início aos procedimentos de 

resultado de analise de propostas, formalização de lances verbais e documentos de habilitação da 

licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL de n.° 2112.01/2020-PMF, Menor Preço por 

item, que tem por objetivo: CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA 

FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES, LANCHES E COFFEE BREAK PARA ATENDER ÀS 

NECESSIDADES DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE FORTIM - CE. Ao 

iniciar os trabalhos verificou-se a presença dos representantes das seguintes empresas: 01 - 

JOELMA AVELINO DA SILVA, inscrito no CNPJ sob o n° 36.963.892/0001-73, representada 

pelo o Sr. Rarisson de Lima de Rocha, inscrito no CPF sob o n° 027.849.103-00; 02 - K.R DE 

CASTRO, inscrito no CNPJ sob o n° 21.036.750/0001 -93, representada pelo o Sr. José Alves 

Vieira Filho, inscrito no CPF sob o n° 457.383.783-24; 03_r NEW S PRODUÇÕES E EVENTOS 

DE FESTAS LTDA, representada pela a Sra. Lidiana Miranda Vasconcelos, inscrito no CPF sob 

o n° 024.473.923-46; 04_= FORTIM - COMERCIO E SERVIÇOS DE RESTAURANTE EIRELI, 

representada pelo o Sr. Diogo Araújo Barbosa, inscrito no CPF sob o n° 012.421.033-33; 

05- M  C BARBOSA EVENTOS E SERVIÇOS -  ME, representada pela a Sra. Michelle da Costa 

Barbosa, inscrito no CPF sob o n° 026.806.063-02. Dando continuidade ao processo a 

pregoeiro divulgou o resultado da classificação das propostas onde foram CLASSIFICADAS 

AS EMPRESAS: 01 - JOELMA AVELINO DA SILVA; 02^ K.R DE CASTRO; 03 - NEW S 

PRODUÇÕES E EVENTOS DE FESTAS LTDA; 04^ FORTIM - COMERCIO E SERVIÇOS DE 

RESTAURANTE EIRELI; 05 - M  C BARBOSA EVENTOS E SERVIÇOS -  ME; 06_j; ALLAN 

HARDERSON C. OLIVEIRA-ME, por atenderem as exigências do edital. Foram 

DESCLASSIFICADAS AS EMPRESAS: 01 - MAYKEL CRISTHIAN OLIVEIRA FERREIRA; 02 -  

CARLOS HENRIQUE BRITO ROLIM; 03 - MÁRIO CRISTIANO OLIVEIRA FERREIRA -  ME: 04 -  FB 

OLIVEIRA DA COSTA -  ME; 05 -  F. R. PONTES RIBEIRO -  ME, MOTIVOS -  AS EMPRESAS 

DESCRITAS ACIMA NÃO APRESENTARAM -  Declaração da licitante, que elaborou sua 

proposta de preços de forma independente, conforme modelo do anexo III do edital -  descrito
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no item 3.5.2 - I) e 06 - LEYDIENE GOMES DE LIMA EIRELI, Motivos a) - não apresentou" 

Deciaração onde consta da licitante que, nos valores apresentados acima, estão inclusos todos 

os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, 

deslocamentos de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre o fornecimento 

licitados, inclusive a margem de lucro, conforme descrito no item 3.5.2 -  H) e Motivos b) - 

Declaração da licitante, que elaborou sua proposta de preços de forma independente, conforme 

modelo do anexo III do edital -  descrito no item 3.5.2 - I). As propostas foram analisadas em 

conformidade com o exigido no Edital. Prosseguindo os trabalhos, fez-se a leitura dos preços 

ofertados. Em seguida passou-se à fase de lances verbais, cujos valores estão demonstrados em 

documento anexo (Mapa de Lance), do conhecimento dos licitantes. Sagrou -  se parcialmente 

vencedora do ITEM 01 -, a empresa JOELMA AVELINO DA SILVA com o valor de R$ 7,00 

(Sete Reais). Após ser declarada vencedora foi aberto o envelope de habilitação da mesma e 

após análise foi constatado que a empresa está INABILITADA pelos motivos seguintes: não 

apresentou o Termo de autenticação do Balanço, conforme item 3.Ó.5.4 do Edital, a empresa 

também não apresentou o requerimento de empresário completo, faltando as partes de 

autenticação. Passou-se para o segundo colocado K.R. DE CASTRO, com o valor de R$ 9,50 

(Nove reais e cinquenta centavos), após ser declarada vencedora foi aberto o envelope de 

habilitação da mesma e após análise foi constatado que a empresa está INABILITADA, motivo 

a) autenticação do Atestado de capacidade técnica está em desacordo com a autenticação 

apresentada, obs: foi identificada que a certidão municipal está vencida. Passou-se para o 

terceiro colocado NEWS PRODUÇÕES E EVENTOS DE FESTAS LTDA. com o valor de R$ 

10,00 (Dez reais), após ser declarada vencedora foi aberto o envelope de habilitação da 

mesma e após análise foi constatado que a empresa está HABILITADA. A mesma reconsiderou 

os valores e pediu desistência dos mesmos em anexo a ata. Passou-se para o quarto colocado 

FORTIM - COMERCIO E SERVIÇOS DE RESTAURANTE EIRELI. com o valor de R$ 11,00 (Onze

reais), o mesmo encontra-se descredenciado impossibilitado de negociação, mas o valor foi 

aceito por estar abaixo do termo de referência. Após ser declarada vencedora foi aberto o 

envelope de habilitação da mesma e após análise foi constatado que a empresa está 

HABILITADA. Em seguida a pregoeira deu seguimento a sessão com a abertura dos lances do 

ITEM 02 - que teve por vencedora a empresa: M C BARBOSA EVENTOS E SERVIÇOS -  ME. 

com o valor de R$ 13,00 (treze reais); aberto o envelope de habilitação a empresa foi 

declarada HABILITADA. Passando para o ITEM 03 -  foi declarada vencedora a empresa 

FORTIM - COMERCIO E SERVIÇOS DE RESTAURANTE EIRELI. com o valor de R$ 14,40 

(Quatorze reais e quarenta centavos). Passando para o ITEM 04 -, foi declarada vencedora a 

empresa: M C BARBOSA EVENTOS E SERVIÇOS -  ME. com o valor de R$ 15,00 (Quinze reais). 

No item: 05 foi declarada vencedora a empresa: FORTIM — COMERCIO E SERVIÇOS DE 

RESTAURANTE EIRELI -  ME. com o valor de R$ 15,40 (quinze reais e quarenta centavos). Todos
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os valores encontram-se no mapa em anexo. Fora solicitado na presente sessão, às empresas^ 

vencedoras as propostas ajustadas para anexar-se ao processo devido, no prazo máximo de 

24h (vinte e quatro horas), por e-mail: licitacaofortim@outlook.com ou pessoalmente, junto ao 

setor de licitação. Estando presente ao certame os representantes legais das empresas acima 

citadas, foi feita a pergunta se os mesmos iriam interpor recurso contra a decisão dada pela 

Pregoeiro referente ao resultado da habilitação, os representantes disseram que não iriam 

interpor recursos e que desistiam do prazo recursal prescrito na Lei 10.520, art. 4° inciso VXIII e 

alterações posteriores, o que está consignado nesta ata. Nada mais havendo a ser consignado 

nesta ata, a comissão deu por encerrada a presente sessão e lavrou a presente ata, que após 

lida será assinada pelos presentes. Fortim -  CE; 26 de janeiro de 2021.

EQUIPE DE PREGÃO

Pregoeira
d foseline dos Sanfos Moura 

Membro

Membro

LICITANTES:

M  C BARBOSA EVENTOS E SERVIÇOS -  ME 
Michelle da Costa Barbosa

>RTIM^ COMERCIO E SERVIÇOS DE 
RESTAURANTE El RELI -  ME 

Diogo Araújo Barbosa
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